

— Алло... Свет, привет!... Да, как твои дела... ? — весело говорил Сергей, теребя в пальцах телефонный провод, удивляясь сам себе.

Никогда он ещё так не разговаривал, не разговаривал так с девушками, так, как большинство парней его возраста.

— Встретимся?... Да, я знаю где ты живёшь... Я встречу тебя возле твоего подъезда... Скоро буду! — закончил он, положив трубку.

Весело напевая, молодой человек накинул пальто, сунул ноги в ботинки и широко улыбаясь, выскочил за дверь...

Света выпорхнула из дверей своего подъезда, смешно натягивая на руки варежки, с добродушной улыбкой подходя к Скворцову. Одетая в пушистую шапку, в пальтишко, в утеплённые штаны и в сапожки, девушка подошла к молодому человеку, беря его за руку.

— Привет! Рада тебя видеть! — весело проговорила Света, радостно улыбаясь. — Привет, — восторженно, немного смущаясь, ответил Скворец, смотря в девичье, раскрасневшееся от мороза лицо, глядя на облачка пара, вырывающиеся со Светиных губ.

Девушка потопала ногами, похлопав себя свободной рукой.

— Холодно... — проговорила Света, поводив плечами. — Вчера было значительно теплее, — нашёлся Серёжка, желая заполнить нежелательную паузу. — Пойдём, — пытаясь придать своему голосу беззаботные нотки, проговорил Скворцов, увлекая девушку за собой.

\* \* \* До Серёжкиного дома дошли быстро. Пока шли — весело разговаривали, ни о чём конкретно, просто ради поддержания разговора. Молодой человек ловил себя на мысли о том, что вот, скоро всё и случится. А что думает Света? Волнуется ли она, как и он? Или она такая же как и Любка Воробьёва? Так думал он, бросая взгляд на Светино лицо, сжимая в ладони девичью варежку.

Когда показался подъезд Скворца, молодые люди несколько притихли, погруженные каждый в свои мысли.

— У тебя есть новые пластинки? — невпопад спросила Света, проходя в дверь подъезда...

Приняв у девушки пальто, Серёжка подал ей всё те же непомерные тапки, распрямляясь, не зная что делать дальше. Посторонился, пропуская Свету в комнату. Встав в центре, напротив стены с плакатами иностранных музыкантов, девушка обхватила себя руками, чуть вращая корпусом, внимательно разглядывая длинноволосых мужчин.

Смотря на Свету со спины, стоя в дверях комнаты, переминаясь с ноги на ногу, словно это не его квартира и не его комната, молодой человек с интересом рассматривал девчонку. Всё та же вчерашняя кофточка, та же причёска, только вот не юбка, а плотные, несколько полняющие девушку, утеплённые штаны. И опять же смешные несоразмерные тапки на девичьих ступнях. Продолжая рассматривать убранство комнаты, словно бы вчера её тут и не было, Света повернула голову в сторону, боковым зрением стремясь увидеть Скворца, стоящего позади неё.

Продолжая блуждать взглядом по девичьему телу, мысли Скворцова унесли его совершенно в непонятную сторону. Интересно, а что она делала в течении этих часов, прошедших с момента их вчерашней встречи? Принимала ли она душ и если да, то как? Ходила ли в туалет и по какому... О чём думала... Нет, в этих размышлениях не было ничего особо странного,

учитывая возраст молодого человека и его положение, странным было то, что Серёжка даже не подумал о том, думала ли девушка о нём?

— Очень хочу попасть на их концерт, — Скворцов подошёл к Свете, кивнув головой в сторону плакатов.

Девушка промолчала, продолжая с интересом рассматривать картинки. Осторожно переместившись за спину Светы, Сергей положил ладони на девичьи плечи. Света напряглась, повернула голову, скосив глаза. Решив, что он всё делает правильно, молодой человек провёл ладонями по бокам девушки, коснувшись пальцами Светиных бугорков, прячущихся под кофточкой, закончив свой путь на девичьих ягодицах. Света распахнула от удивления глаза, намереваясь обернуться. Не грубо, но с уверенностью, на которую был способен, молодой человек прижался пахом к ягодицам девушки, сомкнув ладони на Светиных «бугорках», склонившись к её уху.

— Серёж, ты что?! — испуганно проговорила Света, предпринимая очередную попытку высвободиться и обернуться. — У нас всё получится как надо, я обещаю... — горячо прошептал Сергей в Светино ухо, подталкивая девушку к дивану. — Получится что?! — непонимающе воскликнула Света, пытаясь снять со своей груди ладони молодого человека.

Добравшись до дивана, стоящего у стены, всё также не отпуская Свету, Скворцов осторожно, но настойчиво подтолкнул девушку вперёд. Света вскрикнула, уперевшись ногами в сиденье дивана, выбросила вперёд руки, прижав ладони к стене, ощущая на себе вес хозяина комнаты, чувствуя на своих ягодицах что-то упругое и подрагивающее.

— Отпусти меня! — гневно и испуганно воскликнула девушка, дёргая плечами и всё ещё пытаясь обернуться. — Теперь я знаю как это делается, ты будешь довольна! — простонал молодой человек, вспоминая лицо Любки и её слова в тот день и в том парке.

Закричав, Света напрягла руки, придавливаемая Серёжкиным весом, стоя в крайне неудобном положении, по диагонали, боясь расслабить руки и упасть, сломав спину, под весом этого просто странного, до сегодняшнего дня, парня. Продолжая вжиматься в девочонку, Скворец ухватился пальцами за резинку Светиных штанов, резко дёрнув руками.

Задышав тяжелее, Сергей сорвал штаны с девичьих ягодиц, обнажив белые трусики Светы. Девушка истошно закричала, отталкиваясь от стены руками. Вжимаясь грудью в девичьи лопатки, Скворцов дрожащими пальцами расстегнул ширинку своих брюк, вытащив наружу восставший член. Света продолжала трепыхаться, прижатая к стене и дивану.

Вновь с силой прижавшись к кричащей Свете, Сергей, положив подбородок на девушкуино плечо, быстро стянул её трусики, коснувшись членом девичьих ягодиц. Девушка с ужасом ощутила, как горячий упругий пенис Скворца тыкается в кожу её ягодиц, стараясь пробраться между ними.

Истошно закричав, Света дёрнулась в сторону, повалившись животом на диван. Теперь ничто не мешало Сергею увидеть всё своими глазами. На миг взор молодого человека зафиксировал стянутые до коленей трусы и штаны девочонки, белые ягодички, верхнюю часть внутренних частей бёдер и кустик лобковых волос, нежными завитушками чуть пробивающейся между ними. Обхватив ладонью свой подрагивающий член, Скворец склонился над девушкой, пальцы второй ладони запустив между Светиными ягодицами.

Девушка отказывалась верить в происходящее, крича и чувствуя холодные пальцы молодого человека на своём анусе, щекочущие половые губы. Оглушительно крича, выкрикивая проклятия, Света со всей силы оттолкнулась от дивана... и невольно помогла Скворцу

перевернуть её на спину.

Положив руку на девичью грудь, коленом разводя в стороны Светины ноги, Сергей ухватился свободной ладонью за кустик лобковых волос девушки, слегка оттянул, обнажив розовую щёлочку. такое уже было. В середине десятого класса, когда в класс вошла учительница по географии и внезапно объявила, что Скворцов получает двойку за четверть, так как вовремя не сдал важную работу. Тогда, сидя за партой, Серёжка ощущал резкое сильное сердцебиение и горячую влагу в штанах... Сейчас же всё было значительно серьёзнее. Сейчас это напоминало статью.

Плача, девушка кинулась прочь из комнаты, на ходу подтягивая трусы и штаны. Завозилась в коридоре, с шумом одеваясь.

— Ты вообще с девушками умеешь общаться?! — воскликнула она, появившись в дверном проёме комнаты, растрёпанная, в не застёгнутом пальто. — Или только музыку свою говённую слушать умеешь?! — зло и ядовито выкрикнула она и вновь скрылась в коридоре. Оглушительно хлопнула входной дверью.

Сергей заправился и на негнувшихся ногах, ощущая в горле ком, а в штанах влагу, проковылял в коридор. Держась рукой за опухшее ухо, поднял варежки, забытые Светой на тумбочке...

Спустя три дня он их выкинул на помойку, со злостью решив больше никогда и никак не общаться с девушками, а сейчас Сергей сидел на диване, борясь со слезами, тупо смотря в стену перед собою...

\* \* \* За окном уже начало темнеть. Не включая свет, Серёжка думал о том, почему всё так происходит. Что он сделал не так? В чём его ошибка или же в чём вина? Почему так отреагировала Света и что ему делать дальше? Не найдя ответов, Скворец скрючился на диване, прижав ладонь к опухшему уху, и так и уснул, блуждая в дебрях своего запутанного сознания.

1982 год, весна

Прошёл ещё один год. Сергей по-прежнему не водил знакомств с девушками, никуда с ними не ходил и не приглашал их домой, всё чаще ловя на себе встревоженные взгляды своих родителей. Вместо этого он купил себе большой англо-русский словарь и занялся переводом текстов песен своих любимых иностранных групп.

Получив повышение на работе, Скворцов стал бригадиром, зарплата выросла, молодой человек получил возможность покупать уже все пластинки, которые находил. Ему стало нехватать его маленькой комнаты. Разобрав от старого хлама небольшой чуланчик, Серёжка собрал и повесил там на стенку новую полку, поглядывая в сторону большой родительской комнаты...

А осенью произошёл переломный момент в жизни двадцатидвухлетнего Сергея Скворцова.

\* \* \* Возвращаясь с дачи, молодые люди заприметили троих девушек, стоящих на обочине дороги. Сергей вытянул шею, сидя на заднем сиденье автомобиля, вглядываясь в мутное от дождя дверное стекло, рассматривая мокрых девиц. Что-то в них было не так, что-то странное, но Скворцов всё никак не мог понять, что именно. И дело даже было не в том, что девчонки держали над головами пакеты и газеты, стараясь укрыться от дождя, казалось, всем своим видом девушки привлекали внимание, притягивали взгляд, навевали нехорошие мысли, никак не присущие советскому гражданину...

— Андрюх, нам девочки нужны? — громко спросил Алексей, плавно останавливая

автомобиль.

Сергей занервничал, обернувшись и глядя в заднее стекло на странную троицу. Девушки о чём-то переговаривались между собой, смотря в сторону машины.

— Лучше бы мы их цепанули по дороге на дачу, но и так сойдёт... — ответил Андрей, приоткрыл окно передней двери и закурил сигарету. — Серый, что думаешь? — спросил Алексей, посмотрев на Скворцова в зеркало заднего вида.

Сергей сидел молча, смотря на дворники, скребущие мокрое лобовое стекло автомобиля. Раздался стук, Скворцов вздрогнул. Алексей опустил стекло двери.

— Мальчики, вам девочки нужны? — в салон просунулась мокрая голова блондинки. — Ну как раз, трое, — девушка оглядела ребят, а у Сергея ёкнуло сердце. — Нужны. Скворец, подвинься там, — проговорил Лёшка, поднимая стекло.

Сергей ещё не успел ничего понять, как рядом с ним открылась дверь и показалась всё та же мокрая блондинка, в джинсах и мокрой блузке. Быстро приняв вправо, Скворцов вжался в правую дверь и затаился, испуганно глядя на своих товарищей.

В тот же миг в салон автомобиля забрались трое девчонок: блондинка и две брюнетки. Не смотря на молодого человека, из-за тесноты прижимаясь к Сергею плечом, блондинка двинула бедром, усаживаясь поудобнее, ещё больше вжимая перепуганного Серёжку в дверь, смотря на Андрюху и Лёшку. Последняя девчонка с хлопком закрыла дверь, и в салоне установилась тишина, нарушаемая лишь шумом дождя.

— Куда поедем, девочки? — спросил Лёшка, и Сергею показалось, что его друг знает куда, просто так нужно спросить. — Туда же, куда и вы, — на правах старшей ответила блондинка, повернувшись к Скворцову и весело ему подмигнула. — Серёг, если нас тормознут менты — это наши подруги, возвращаемся с дачи — предупредил Серёжку Алексей и завёл двигатель...

Пока ехали, Скворцов смотрел в стекло, сжав колени и вжимаясь в дверь, ощущая на своём плече плечо попутчицы. Он уже знал, что блондинку зовут Алла, а двух её подруг — Маша и Вика.

— А что ваш друг такой скромный? Всё молчит... Как его хоть звать-то? — проговорила Алла, легонько толкнув Сергея бедром. — Он ещё ни разу с... — начал Андрей и осёкся. — Сергей, — буркнул Скворцов, густо покраснев.

Блондинка расширила от удивления глаза, изобразив на лице гримасу удивления.

— Я выбираю Сергея! — пытаясь выдать свою реплику за шутку, громко проговорила Алла, театрально обнимая Скворцова и кладя свою мокрую голову ему на плечо.

Сергей криво улыбнулся, вновь уставившись в окно. Его не покидало тревожное чувство того, что по воле насмешника-случая он влез во что-то грязное, неприятное и скользкое, во что-то неподобающее и попросту сраное...

\* \* \* — Серый, выйдем на пару слов, — Алексей остановил машину, когда они уже въехали в город.

Радуясь краткосрочному избавлению, Сергей поспешил открыть пассажирскую дверь.

— Ты не бзди, — начал Алексей, беря Скворцова под локоть, чуть уводя его от автомобиля. — Сейчас мы закинем тебя, а потом уж сами поедем, — продолжил он, закуривая сигарету. — Это всё нормально, — заверил он, видя непонимающий взгляд своего товарища. — Просто трахнешь её хорошенъко, ну заплатишь ей пятёрку — потом ещё сам спасибо говорить нам будешь. Она же блядь — ей вообще насрать, ты даже ничего такого не думай, хоть в карты с ней на раздевание играй, а на Дрона не обращай внимания, он сначала говорит, а думает

потом...

— Ты кажется приглянулся этой самой Алле, — закончил Алексей, когда они вернулись к машине.

Открыв дверь, Сергей увидел на своём месте блондинку, сдвинутую Андреем и самого Андрея, сидящего между Аллой и Викой. Обнимая брюнетку, языком, словно мороженое, молодой человек игриво лизал губы Вики, засунув вторую руку между чуть разведёнными коленями проститутки, задирая её юбку. Девка, не желая отставать, стремилась поймать своим язычком настырный язык Андрюхи, как кошка щурила глаза и весело улыбалась.

— Лёх, тебе Маша досталась, ты не против? — проговорил Андрей, лизнув Викину щёку, скосив глаза на вторую брюнетку, сидящую возле двери. — Скворец, сядь вперёд... Мы тут заняты, — добавил Андрей, оголяя Викины бёдра и просовывая ладонь в белые девичьи трусики.

Закрывая дверь, Сергей на долю секунды увидел куст чёрных лобковых волос Вики и услышал весёлый, немного нервный девичий смех.

От всего увиденного и услышанного Скворцову захотелось бежать отсюда без оглядки, закрыться в своей комнате и никогда не выходить из неё.

\* \* \* Сергей открыл дверь автомобиля и галантно протянул руку.

— Какой ты... необычный, — задохнулась от удивления Алла, протягивая свою ладошку, и молодой человек заметил в её глазах смесь из удивления и восхищения.

Ощущая тёплую, чуть влажную девичью кожу, Скворцов помог Алле выбраться из автомобиля, и машина умчалась в темноту, оставив молодых людей наедине друг с другом.

— Ты живёшь тут, да? — проговорила девушка, смотря на подъезд Серёжкиного дома. — Да, — парочка стояла под фонарём, смотря каждый в свою сторону. — Один живёшь или как? — Алла повернулась к Сергею, взглянувшись в его лицо. — С родителями, — ответил Скворцов, не смотря на девушку.

Алла вытянула губы, беззвучно произнеся что-то похожее на «бля», с сомнением оглядывая стену дома.

— Значит так, четыре рубля — и я остаюсь с тобой до утра, если нет — то давай мне деньги на такси и вали на все четыре стороны, — изменившимся, хриплым голосом проговорила девушка, поменявшись в лице.

От этих её слов Сергей почувствовал, будто бы он провалился в чан с дерьямом и никак не может из него выбраться... Молчание затягивалось.

— Пошли, — наконец проговорил он, взяв девушку за руку, направляясь с нею к двери подъезда. — Родители твои дома? — Алла высвободила руку, идя рядом с молодым человеком. — Дома. Скажу им что ты моя девушка, — ответил Сергей, открывая дверь, пропуская вперёд проститутку, неведомо как свалившуюся на его голову